LIETUVOS KELIY POLICIJOS TARNYBA

EISMO [VYKIU, KURIUOSE NUKENTEJO ZMONES, LIETUVOJE SUVESTINE

2011 m. spalio 7 d. Nr. 39-IL- f49()

Viinius
Eil. .. Rugséiis . Nuo mety pradZios
Pavadinimas —

Nr. 2010 2011 2010 2011 Kitimas (%)
1 Eismo jvykiai'; 359 64 342 70 J2566 452 363 402 }-7.91 -11,06
1.1 Zuvo' 36 12 |24 8 218 69 208 62 -4,59 -10,14
1.2 |Suzeista' 399 66 415 81 3096 548 |2882 485 [-6.91 -11,50
2 Susidurta i§ viso': 179 29 157 24 Q199 157 (1116 134 J-6.92 -14,65
2.1 |Susidurta su motociklu' f11 L 8 0 77 7 56 5 -27,27 -28,57
2.2 |Susidurta su mopedu' |9 1 2 0 47 8 22 2 -53,19 -75,00
2.3 |Susidurta su dviradiu® |34 7 40 7 276 22 234 17 -15,22 -22,73
2.4 |Susidurta su stovingia [13 6 5 3 51 i3 32 3 -37.25 -76,92

TF
2.5 |Susidurta su traukiniu' J0 0 0 0 2 0 1 0 -50,00 0,00
3 UZvaZiuota ant 107 23 o4 24 773 174 §707 164 |-8.77 -5,75

pésciojo’
4 UZvaZiuota ant kliaties' J13 2 15 5 198 49 86 26 -56,57 -46,94
5 UZvaziuota ant gyviino' |3 1 2 | 5 1 3 5 60,00 400,00
6 |Apviro 37 7133 g 260 53 236 43 [1.54 -18,87
7 Kiti pvvkiai' 20 2 31 7 129 |18 190 30 47,29 66,67
8 ZUvo;
8.1 |Vvairuotojy i3 viso": 3 2 9 4 82 16 76 15 -7,32 -6,25
8.1.1Motocikly vairuotojy' §l 0 3 1 12 0 9 3 -25,00 100,00
8.2 [Mopedy vairuotajy' 0 0 0 0 P i 3 0 0.00 -100,00
8.3 |Dviratininky' 3 )] 4 2 17 4 17 4 0,00 0,00
8.4 [Pesciyjy’ 14 6 |5 1 62 33 f6s 30 J4.84 -9,09
8.5 |Keleiviy i% viso' i1 3 5 1 52 15 4 12 -15,38 -20,00
8.6 [Motocikly keleiviy' 1 0 1 0 1 0 2 0 100,00 0,00
8.7 [Mopedy keleiviy' 0 0 0 0 0 0 0 0 jo.00 0,00
8.8 [|Dviradiy keleiviy' v} 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00
Q SuZeista:
9.1 [Vairuotojy i§ viso’: 150 27 121 16 [945 168 879 131 J-6,98 -22,02
9.1.1|Motocikly vairuotojy' |19 1 19 2 127 11 146 14 14,96 27,27
4,2 |Mopedy vairuotojy' 8 1 [ 2 68 11 59 6 -13,24 45,45
9.3 [|Dviratininky' 34 6 45 5 280 20 287 22 2,50 10,00
9.4 [Pestinjy’ 97 17 109 26 |55 153 J700 144 |-8.50 5,88
9.5 |Keleiviy i3 viso 102 5 126 34 Q005 186 926 177 §-7.86 -4,84
9.6 |Motocikiy keleiviy' 7 0 10 2 32 3 26 4 -18,75 33,33
9.7 [Mopedy kelciviy' [ T B ' T 3 18 1 12,50 66,67
9.8 [Dviragiy keleiviy' 0 0 0 0 2 0 3 1 50,00 100,00
10 |lvykiai dél vairuotojy 247 (38 |0 204 (33 |0 1764 227 |t 1537 [183 |1 -12,87 [-19,38 0,00

kaltés?

Zuvo? 20 6 0 14 4 0 148 25 10 118 17 |0 -20,27 [-32,00 10,00

SuZeista® 297 |47 |0 264 |42 |0 2324 319 \ 1 2036|260 (1 -12,39  |-18,50 0,00




Eil. .. Rugséjis Nue mety pradZios
Pavadinimas ™
NT. 2010 2011 2010 2011 Kitimas (%)
10.1 Jlvykiai dél lengvujy 205 133 (¢ 173 130 |0 1513 (204 |1 1306 (163 |1 -13,68  |-20,10 10,00
aut. vairuotojy kaltés?
Zuvo? 5 3 0 13 4 0 122 20 10 104 17 |0 -14,75  [-15.00 10,00
SuZeista? 246 |42 |0 220 |42 |0 2027|297 |1 1762 239 |1 -13,07  |-19,53 10,00
10.2 |lvykiai dél motocikly J15 2 0 10 1 0 89 10 |0 94 9 0 3,62 -10,00 10,00
vairuotojy kaltés®
Zuvo? 2 ] 0 1 0 0 13 - |3 0 6 B 0 -53,85  |-100,06 |0,00
SuZeista? 19 3 0 135 2 0 97 10 {0 107 12 0 10,31 20,00 0,00
11 |lvykiai dé] mopedy 4 0 0 5 0 0 47 2|0 50 12 10 6,38 0,00 0,00
vairuotojy kaltes?
Zuvo? 0 0 0 0 0 0 3 0 0] 2 0 0 -33,33 (0,00 0,00
SuZeista® 4 0 0 8 0 52 13 10 59 16 [0 13,46 23,08 0,00
12 |lvykiai dél neturinéiy |23 13 )0 26 13 10 [75 77 |0 139 |59 (0 -20,57 |-23,38 (0,00
teisés vairuoti asmeny
kaltes®
Zavo? 3 2 0 2 0 0 21 4 0 8 0 0 -61,90  |-100,00 (0,00
Suzeista® 31 19 10 35 17 [0 257 118 |0 182 (81 [0 -29,18  [-31.36 0,00
14 |lvykiai del péstiujy 42 8 ] 27 3 0 331 65 10 216 |28 (0 -34,74  |-56,92 0,00
kaltés?
Zuvo? 3 0 0 0 0 0 38 12 |0 33 7 0 -13.16  |-41,67 0,00
SuZeista® 40 8 0 27 3 0 318 58 |0 190 124 |0 -40,25  |-58,62  |0,00
15 |lvykiai del dviratininky [26 8 0 27 0 0 201 38 [0 180 18 (0 -10,45  [-52,63  |0,00
kaltés?
Zuvo? 3 2 0 4 0 0 14 3 0 13 2 0 -7,14 -33,33 10,00
SuZeista? 23 [ 0 28 0 0 193 . |37 (o 179 16 |0 7,25 -56,76 10,00
16 |Ivykiai, kuriy mem 66 24§78 28 592 238 524 181 §-1149 -23,95
nukentéjo vaikas®
Zuvo? [ 2 3 1 13 5 16 8 23,08 60,00
SuZeista® 65 23 30 28 640 235 553 175 |-13,28 -25,53
17 |ivykiai, kuriy metu 36 14 132 12 233 112 211 75 -10,21 -33,04
nukentgjo pésticji
vaikai®
Zuvo® 3 1 I 0 5 3 6 4 20,00 33,33
SuZeista’ 34 14 |32 12 P42 111 JR1s 72 -11,16 -35,14
18  |lvykiai, kuriy metu 5 5 12 8 85 64 91 66 7,06 3,13
nukentéjo vaikai
dviratininkai®
Zuvo® 0 0 0 0 5 0 3 3 100,00 100,00
SuZeista’ 5 5 13 9 85 64 90 64 3.88 0,00
19 [|lvykiai, kuriy metu 0 0 4 2 12 7 23 10 91,67 42,86
nukentéjo vaikai
mopedy vairuotojai’®
Zuvo® 0 o | 1 Jo 0 1 1 100,00 100,00
Suzeista® | U Q 3 1 2 7 22 9 83,33 28,57

Duomenys patikslinti 2011-10-07

' - antras skaidius reiskia atitinkama reikime tamsoje;

* - antras skaicius reifkia atitinkama reik3me dél neblaiviy, trecias -
dél apsvaigusiy nuo narkotiniy ar kity medziagy eismo dalyviy kaltés;
* - antras skai¢ius reidkia atitinkama reik3me dél vaiky neatsargumo;
TP - transporto priemoné;

VirSininkas Cg; Gintaras Aliksandraviéius
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